

Závěrečná tisková zpráva z veletrhu VIENNA-TEC 2010 Průmysl a řemesla jsou připraveni investovat

Mezinárodní průmyslový odborný veletrh VIENNA-TEC je největší akcí v Rakousku * 6 prestižních odborných veletrhů pod jednou střešou * víc než 570 přímých vystavovatelů prezentovalo technické novinky a ukázalo trendy do budoucna * veletrh navštívilo 30 280 odborníků * 17,5 % návštěvníků bylo ze zahraničí * zajímavý doprovodný program pro země střední a východní Evropy * úspěšná kooperační burza s důrazem na střední a východní Evropu * poprvé nejdůležitější téma veletrhu – efektivnost využití energie * kongres JOIN-EX: moderní trendy svařování a spojování materiálů * bezpečná pracovní místa: kongres BMASK * dobrá návštěvnost specializovaných expozic * hodnocení vystavovatelů: pozitivní echo, využití veletrhu pro odborné kontakty *

15. 10. se zavřely brány vídeňského výstaviště a tím skončil veletrh VIENNA-TEC 2010, který byl největším a nejdůležitějším průmyslovým veletrhem v Rakousku. Veletrh VIENNA-TEC se koná jednou za 2 roky a znovu ukázal důležitost veletrhu jako komunikačního nástroje pro firmy a organizace působící v oboru technologií. Většina vystavovatelů, podle provedených průzkumů, je spokojena s průběhem veletrhu. Důležitým faktorem pro další vývoj průmyslu v Rakousku je výborná konjunktura hospodářství v Německu a na veletrhu bylo poznat, že nálada v porovnání s předchozími ročníky se zlepšila a firmy se znovu zajímají o investice. Tuto pozitivní náladu taky potvrdil průzkum návštěvníků. Dle třetiny návštěvníků (62,5 %) byly se situací v hospodářství velmi spokojeni a očekávají zlepšení konjunktury příštích 12 měsíců.

Na VIENNA-TECu se prezentovalo více než 570 přímých vystavovatelů a dalších 600 zastoupených firem z Rakouska a z dalších 22 zemí. Veletrh navštívilo 30 280 evidovaných odborníků. Tento rok se zvýšil počet návštěvníků ze zahraničí na 17,5 %. Důležitý podíl tvořili návštěvníci z Maďarska – 18,3 %, ze Slovenska – 13,3 % a z České republiky 5 %. Podle průzkumu 4 z 5 návštěvníků byli s veletrhem velmi spokojeni (96,2 %) a potvrdili, že rádi doporučí VIENNA-TEC odborným partnerům. Nejlepší byly hodnoceny následující kritéria veletrhu: velký počet výrobků, využití veletrhu jako komunikační platforma, přehled trhu, možnost získání informací, orientace veletrhu na novinky a velký počet zastoupených firem a inovací. 89,2 % návštěvníků rozhodují nebo spolurozhodují o investicích v jejich firmách. Poprvé na veletrhu bylo středem pozornosti téma efektivní využití energetických zdrojů a tomuto aktuálnímu tématu byl věnován doprovodný program, který se uskutečnil po všechny dny veletrhu a obsahoval kolem 20 akcí, které navštívilo kolem 1 100 odborníků. Speciální program byl věnován zemím střední, jihovýchodní a východní Evropy a v rámci programu se měly také firmy ze střední a východní Evropy možnost prezentovat.

Velkou odezvu mělo úspěšné konání první mezinárodní kooperační burzy v rámci VIENNA-TECu, kterou pořádala hospodářská komora Rakouska ve spolupráci s rakouskou společností pro podporu výzkumu Enterprise Europe Network a s podporou Schwarz & Partner. V rámci této kooperační burzy se uskutečnily bilaterální obchodní jednání firem z různých zemí Evropy. Důraz byl kladen na navázání kooperací a spolupráce při vývoji nových technologií a produktů. V průběhu veletrhu se podařilo firmám, hospodářským komorám a dalším organizacím ze Slovenska, České republiky, Maďarska, Ukrajiny, Běloruska, Ruska, Chorvatska a Polska, také delegacím z Kyrgyzstánu a Kazachstánu, setkat se ve Vídni a navázat vzájemné kontakty, např. v první den veletrhu, který byl věnován střední a východní Evropě, proběhlo setkání a obchodní jednání mezi hospodářskou komorou Třebíč a průmyslovou obchodní komorou Győr-Moson-Sopron z Maďarska. Na veletrhu byli také přítomni zástupci médií, včetně České republiky, Slovenska a Maďarska a natáčela maďarská televize z Györu. Podle Viatcheslava Konchine, ředitele společnosti Schwarz & Partner, byla zaznamenána velmi pozitivní odezva z různých zemí a očekává se, že navázaná spolupráce mezi podnikateli, hospodářskými komorami a ministerstvem průmyslu Běloruska bude pokračovat nadále úspěšně. Poprvé se na veletrhu uskutečnily společné expozice Ministerstva hospodářství a výstavby Slovenské republiky či

Ministerstva průmyslu Běloruska. Za celou historii veletrhu byla expozice zemí střední a východní Evropy největší. V rámci veletrhu VIENNA-TEC proběhl odborný kongres technologie sváření a spojování materiálů, který pořádala rakouská společnost pro techniku sváření. Největší pozornost na tomto kongresu se věnovala novinkám a vývoji, včetně doplňujících materiálů plynů a zajištění kvality. Podle zástupce této instituce, Mag. Sylke Kanits, byli pořadatelé velmi spokojeni s velkým počtem návštěvníků a s jejich kvalitou. Další kongres, který se uskutečnil v rámci veletrhu VIENNA-TEC byl pořádán rakouským spolkovým ministerstvem práce, sociálních věcí a ochrany spotřebitelů. Tento kongres se věnoval především zajištění bezpečnosti práce v rámci evropské kampaně „Zdravé pracovní místa – bezpečný provoz“.

Velký zájem návštěvníci věnovali speciálním expozicím, např. „High Precision Hard Turning“ na stánku firmy Wedco v hale B a taky expozicím firem Gerhard Rauch, Westcam Datentechnik, Zoller Austria, Schirrhofer Werkzeuge und Maschinen a GGW Gruber & Co. Další speciální expozice byly věnovány následujícím tématům: „Elra-Art“ – předmět umění a objekt designu, měřicí technika jako zážitek, dílna pro praktický život, Hi Speed lineární pohonné systémy a studium v tréninkové dílně.

Veletrh Vienna-Tec hodnotili kladně i odborní návštěvníci z České republiky a Slovenska, např. ing. Viera Križanová ze Slovenské svářečské společnosti, která navštěvuje veletrh pravidelně, hodnotila i letošní ročník jako přínosný, včetně výborné kvality vystavovatelů, spokojeni byli i zástupci Asociace strojních inženýrů, kterým přinesl veletrh spoustu nového a již se těší na další ročník. Zastoupeni byli na veletrhu také členové hospodářské komory v Bratislavě, kteří hodnotili veletrh velmi pozitivně, kdy na jednom místě v jeden čas našli vše, co potřebovali, včetně nových partnerů.

Podle prvních dojmů se dá říci, že VIENNA-TEC 2010 proběhl velmi úspěšně, nálada odpovídala prvním náznakům postupného oživení trhu, který v příštím roce očekávají lepší časy.

Technické novinky najdete na <http://www.vienna-tec.at/highlights/index.html>.



